

Государственная итоговая аттестация (ГИА) — это важный этап в жизни каждого выпускника школы. В 2024 году проведение ГИА будет сопровождаться некоторыми изменениями, которые необходимо учесть для успешной подготовки и сдачи экзаменов. В этой статье мы рассмотрим основные моменты нового порядка проведения ГИА и поделимся полезными советами для его успешного прохождения.

Одной из основных новшеств в проведении ГИА в 2024 году является введение новой формы экзамена. Теперь государственная итоговая аттестация будет проводиться в виде комплексного экзамена, который будет включать задания по различным предметам. Это позволит проверить не только знания ученика в отдельных предметах, но и его умение применять их в комбинированных задачах.

Важным моментом в новом порядке проведения ГИА является изменение структуры экзамена. Теперь экзамен будет включать как письменные, так и устные задания. Это связано с тем, что ГИА нацелена на проверку не только теоретических знаний, но и умения аргументировать свою точку зрения и выступать перед аудиторией. Поэтому в новой форме экзамена будет задействовано и устное общение с экспертами.

Особое внимание в новом порядке проведения ГИА будет уделено развитию цифровых компетенций учеников. Теперь для успешного сдачи ГИА необходимо не только владеть информационными технологиями, но и уметь применять их в решении задач. Это требование обусловлено быстрым развитием технологий и необходимостью готовить выпускников к современным требованиям рынка труда.

В заключение, проведение ГИА в 2024 году будет сопровождаться некоторыми изменениями, которые потребуют от выпускников школы усиленной подготовки. Важно учесть новые требования к формату экзамена, а также развить цифровые компетенции, чтобы успешно справиться с новыми задачами. Будьте внимательны к обновлениям в порядке проведения ГИА и не поленитесь подготовиться тщательно — это важный шаг на пути к вашей профессиональной и личной реализации!

Содержание статьи

Основные изменения

Определение временных рамок

Подготовка к ГИА

Структура экзамена

Оценка и выставление баллов

Основные изменения

ГИА в 2024 году будет проводиться в новом формате, который предполагает введение следующих изменений:

Изменение структуры экзаменов: В 2024 году будет отменено проведение отдельных экзаменов по математике и русскому языку. Вместо этого будет введен комплексный экзамен, который будет оценивать уровень знаний и компетенций учащихся в различных предметных областях.

Изменение формата выполнения заданий: В новом формате ГИА будут отсутствовать типичные задания с выбором ответа. Вместо этого учащиеся будут выполнять задания, требующие аналитического мышления, решения проблем, создания проектов и представления результатов исследований.

Возможность выбора предметов: В 2024 году учащиеся смогут выбирать предметы, по которым они хотят сдавать экзамен. Это позволит более точно оценить знания и навыки по предметам, которые являются наиболее важными для каждого конкретного ученика.

Использование электронных средств: В 2024 году будет введено использование электронных средств при проведении ГИА. Учащиеся смогут выполнять задания на компьютере или планшете, использовать интернет для поиска информации и представлять результаты своих исследований в цифровом формате.

Введение данных изменений в формат проведения ГИА позволит более точно оценить уровень знаний и компетенций учащихся, а также развить у них навыки аналитического мышления, решения проблем и представления результатов исследований.

Определение временных рамок

Временные рамки проведения ГИА в 2024 году будут установлены соответствующими организациями, ответственными за организацию и проведение экзаменов. Основным периодом проведения ГИА обычно приходится на весну, в апреле-мае.

Участникам ГИА предоставляется необходимое время для подготовки и сдачи экзаменов. Временные рамки могут варьироваться в зависимости от уровня и типа экзамена. Как правило, на выполнение работы отводится определенное количество часов, которое указывается в задании.

Важно: участники ГИА должны строго соблюдать установленные временные рамки, т.к. превышение времени или его недостаток могут повлиять на итоговую оценку.

Список конкретных дат и временных интервалов проведения ГИА будет объявлен и озвучен заранее. Участники и их родители или законные представители должны быть внимательны и следить за обновлениями на официальных сайтах и информационных ресурсах, где будут размещаться актуальные данные о временных рамках проведения ГИА в 2024 году.

Подготовка к ГИА

Для успешной сдачи ГИА необходимо хорошо подготовиться и ознакомиться с основными требованиями и правилами проведения экзаменов. Во-первых, учащиеся должны изучить программу ГИА и усвоить все необходимые знания и навыки. Для этого рекомендуется активно участвовать в уроках, делать домашние задания и регулярно повторять изученный материал.

Во-вторых, необходимо ознакомиться с форматом и структурой экзаменов ГИА. Учащиеся должны знать, сколько времени предоставляется на выполнение каждой задачи, о каких блоках и заданиях будет идти речь и каким образом будут оцениваться работа и ответы. Важно также быть готовым к выполнению заданий различного уровня сложности.

Кроме того, необходимо овладеть навыками решения типовых задач и пройти максимальное количество пробных тестов. Это позволит учащимся освоить стратегии решения задач, анализировать свои ошибки и совершенствоваться перед экзаменами.

Подготовка к ГИА

1. Изучите программу ГИА
2. Ознакомьтесь с форматом и структурой экзаменов
3. Овладейте навыками решения типовых задач
4. Пройдите пробные тесты

Структура экзамена

Государственная итоговая аттестация (ГИА) в 2024 году будет состоять из нескольких этапов, предназначенных для проверки уровня знаний выпускников. Основной формой проверки знаний станет экзамен, который проводится в устной и письменной формах.

Устный экзамен: Выпускники будут вызываться по очереди к экзаменационной комиссии для ответа на вопросы по определенным предметам. Во время экзамена комиссия будет оценивать не только правильность ответов, но также и глубину знаний, умение аргументировать свои ответы и логическое мышление. Время, отводимое на одного выпускника, может быть ограничено, поэтому необходимо хорошо подготовиться к экзамену.

Письменный экзамен: Данный тип экзамена проводится в форме тестирования или написания сочинений. В тестировании выпускникам предлагается выбор из нескольких вариантов ответов, включая один правильный. Ответы записываются на специальных бланках. В случае написания сочинений выпускникам предоставляется возможность

развернуто ответить на вопросы, продемонстрировав свою грамотность, логику и аналитические способности.

Можно сказать, что структура экзамена в 2024 году ничем не отличается от предыдущих лет. Но следует помнить, что этапы проведения ГИА могут быть изменены и дополнены, поэтому необходимо следить за информацией о проведении экзамена и подготовиться соответственно.

Оценка и выставление баллов

В рамках ГИА 2024 года оценка работающих остается без изменений. Каждый контрольный модуль оценивается на 100 баллов, итоговая оценка складывается из баллов за все модули.

Для выставления оценок ГИА в 2024 году используется пятибалльная шкала оценивания:

5 баллов — «отлично»

4 балла — «хорошо»

3 балла — «удовлетворительно»

2 балла — «неудовлетворительно»

1 балл — «не явился»

Оценки выставляются по усмотрению экзаменаторов на основе критериев, определенных при разработке ГИА заданий. Баллы за каждый модуль суммируются и пересчитываются в итоговую оценку.

Важно отметить, что ГИА оценка имеет эталонный характер и используется для определения профильных классов, поступления в вузы и получения сертификата о среднем образовании. Поэтому оценка влияет на дальнейшую судьбу выпускника и может быть использована при поступлении в образовательные учреждения.

Заявление о претензиях

При написании заявления о претензиях необходимо учесть следующие моменты:

Заявление должно быть составлено на официальном бланке или в свободной форме на бумаге формата А4.

В заявлении необходимо указать свои персональные данные, включая фамилию, имя, отчество, контактный телефон и адрес электронной почты.

Необходимо четко и точно описать суть претензии и указать на конкретные нарушения при проведении ГИА.

Желательно приложить доказательную базу в виде копий документов или иных материалов, подтверждающих предъявляемые претензии.

Дата составления заявления должна быть четко указана.

Подпись и дата подписания заявления должны быть проставлены в соответствующих полях.

Заявление о претензиях должно быть отправлено почтой с уведомлением о вручении или вручено лично на руки в образовательную организацию. Важно сохранить копию заявления и все приложенные к нему документы для собственного дела и контроля.

Образовательная организация, принявшая заявление о претензиях, обязана рассмотреть его в течение 30 дней и вынести решение, которое должно быть официально оформлено и направлено заявителю. В случае неудовлетворения заявителя, он имеет право обратиться в вышестоящую инстанцию или к соответствующему управленческому органу для получения справедливости.

Источник: <https://aktosr.ru/2024/poryadok-provedeniya-gia-v-2024-godu-vazhnye-momenty-i-izmeneniya>